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PACYET
Taprda Ha mepeBosKy aCCaKHUPOB Ha FOPOICKOM MapiupyTe Ne 127
«n noc.MupHbIit - napk LLleBuyeHKo

cornacHo MeTomuky, yTBepKIeHHOH
Munncreperom Tpancnopra VYkpaunst np. Ne1175 ot 17.11.2009 1. u
3aperucTpupoBanHon B Musrocre 27.11.2009 r. iox No 1146/1 7162.

NIPOU3BOJCTBEHHASA ITPOTPAMMA
Pabots! aBTOGYCa PyTta Ha mapwpyte No 127 Ha 04uH mecal,

HUCXOTHBIE JIAHHBIE:

Mapxa aBToGyca - Pyta

Kommyecrro aBTOOYCOB - 1 eanHuy,
Bumectumocts aBroGyca cuaa/obuwan — 19/24
Koasddurment ucnonszopanms BMECTUMOCTH- 0,958
Hnvna peiica - 16,2 km
Hynesoit mpo6er - 25,6 KM
Kosdduument ucnonszosamms npobera — 0,91
Cpennrecyrounmiit mpoGer — 284,8 Kkm
MamuHo-1uu B X03siCTRE - 30
Mamuno-qum B paGore - 28
Kosdduumenr ncronszosanms rnapka — 0,933
O6muit npober 3a Mecsn - 7974,4 Kkm

3ATPATBIL: uensl ykazannl Ges HAC

1. Upamvre mamepuansupie 3ampampi;

11. Tonnuso amszennuoe

JIunerinas Hopma pacxona TOwmBa - 13,2 n/100 km

I1.3.1.4. — paGora B ycroBusix r.Jluenponerporcka + 15%

I1.3.1.5.- pabota MapmpyTHBIX aBTOOYCOB, YaCThle OCTAHOBKH, CBS3aHHEBIE ¢ TIOCaAKOH H

BBICAJIKOH TaCCaXKUPOB - +10 %.
Beero satparsl Tomnuea ma 100 kv npobera - 16,5 n Halkm- 0,165
Hewna 1 1 Tormmga - 23,33 rpH. 6e3 HAC
Beero croumocts 1T na Mecaunprit mnpober —
( 0,165 X 23,33 X 79744 )= -3(069‘7,,05 TpH

1.2. Cma3ouHble MATEPHABI,
3aTpaThl Ha CMa30YHLIE MaTepuane! Ha | kM npoGera, TpH./KM.
HOpMa 3aTpat CMa3o4YHBIX MaTEPHAIIOB B MUTpax Ha 100 11 Tomwmza

MOTOpPHEBIE Macia - 1,8
TPaHCMUCCHOHHBIE Macya — 0,15
CICIMAaJIEHBEIE Macjia - 0,05
LIEHA Macel , TpH.
MOTOPHEIX 67,79 rpH
TPAHCMHUCCUOHHEIX — 97,29 rpH
CHeNUaTbHEIX - 100 rpH
Croumocts Macen Ha 1 km npoGera
1,8 :100x 0,165 67,79 x 100 = 20,13 Kon / km
0,15 : 100x 0,165 97,29 x 100 = 2,41 Kkon / km
0,05 : 100x 0,165 100 x 100 = 0,83 kon / km
BCEro - 23,37 Kon / km

Bcero na mecsunprit npoGer :
7974,4 X 23,37 ! 100

1863,34 rpH

1.3. AKKYMyJsiITOpHbIe GaTapen.

Ilena omuoit aKKyMynﬁTopHoﬁ Gatapen - rpm. 1925 rpH

Komuuectso AKB Ha ofHOM aBTOOyCe - 1 wr.
OkcmutyaTauyoHHas Hopma cpeasero pecypca AKB - 27 mecaues




Kosdppuupmenr KOPPEKTUPOBAHHUS - 0,96

dakTHyeckas HUHTCHCUBHOCTb 3KCILIyaTaLlU aBTobyca kMm/ mec. — 7974,4 km
3arparei na AKB Ha 1 km npobera:
1925 x 1 wr.: (27 mec. X 0,96 X 7974,4 )= 0,01  rpH./kn

Bcero sarpar na mec. npo6er - 7974,4 X 0,01 = 7974 ph.

1.4. ABTOMOGHIbLHBIE MIHHLI
Kommaectso kosnec na aBTo0yce - 6 eIUHUIEI

Croumocts omHOM muHer - 1042,5 rpH.
Hopwma npo6era mmnm - 65000 Km.
3aTpaTsl Ha aBTOIIMHEI Ha Mecql -
(10425 X 6 en.x 7974,4 : 65000 )= . 767,38 rpH

2. IHpamvie sampampr na onamy mpyoa.

2.1. 33D360TH8$[ IJIATA BOJHUTEIEH
3apaborHas nmnara ogHOro BOJIUTEIS (4173 x 1,781) 7432,11 rpn.
3aprnata Ha Mecsi — 2y4en.x 7432,11 = .14 864,23 rpH

3. Hpouue npamele 3ampamor.

3.1. Hauncaeuns ga 3apaboTHyI0 maaty ¢ 01.01.16 r. -22%
Bcero Ha mecs — 14 864,23 X 0,22 = . 327013

3.2. Texuuveckoe o6cayRuBaHHe U TeKYIIHH PEMOHT.

Hepuommanocts BHROB TexHIYECKOrO obcysxuBanus:

EsxenneBroe obcmysxupanue (Eo)

Texuuueckoe o6cmysxusanme Nel —~(TO-1) — uepes kaxzpIe 5 ThIC. KM npobera

Texnnueckoe o6cmyxusane Ne2-(TO-2) — uepes kaskapie 20 Toic.km pobera

Komnuectso o6cmysxupanuit na Mecsumbii npo0er:

Eo - 28

TO-1 - 1,6

TO-2 - 04

Koadduument undrwimmm 3a TepHON  CAHB-96 T mapT 2019r. 13,22
Kypc nonnapa sa 24.04.2019r 26,688 rpH.

Hopwmatuser 3atpar MaTCpHANIOR H 3amyacteit Ha TO u TP

Eo - 0,52 A0Nnapa x 26,688 * 13,22 = 183,46 rpH.
TO-1 - 1,59 Aonnapa x 26,688 * 13,22 = 560,98 rpH.
TO-2 6,26 Aonnapa x 26,688 * 13,22 = 2208,62 rpH.
Hwvp+Hzy 8,96 Aonnapa x 26,688 s 13,22 e 3161,23 rpH.
Bceero 3arpat Ha Mecsunbrit npober:
Eo - 28 X 183,46 = 5136,99 TPH.
TO-1 - 1,6 X 560,98 = 897,56 rPH.
TO-2 — 0,4 X 2 208,62 = 883,45 rpH.
TP - 7974,4 km =; 7,9 TbIC.KM.

3161,23 IPH. X 7,9 TbIC.KM = 24973,68 rpH.
Beero Ha TO u TP Ha mecan ' 3189169 TPH.
3.3. Amopruszamus TPaHCNOpTa
CymMma Mecaunoii amopTtusaiu 1-ro aBrobyca PyTa (nvHelHbIN meTog) — . 3829 rpH
3.4. 3apaboTHas miaTa DPEMOHTHBIX palo4un ¢ Haunciaenuem B IID u Ap. cou.oHNBI.
TlepromuanocTs BHIOB TeXHUYECKOrO OOCITY)KMBaHHIA ¥ KOJI-BO obcimyxuB. Ha Mec.pober
ExennerHoe o6cnysxusanue - Eo - 28
Texuuyeckoe obcmyxuBanue Nel — TO-1 - 96pes KaKIBIE 5 THIC.KM Npobera - 1,6
Texuuueckoe oGemysxuanne No? - TO- 2 - 4/3 kaxasie 20,0TsIC. KM npobera - 0,4

Hopwmatus tpynoemkoctu Texuuueckux obcmy>XuBaHuii, e yac.
E0o-0,7; TO-1-55; TO-2-— 18,0; TP —6,36 u./uac./1000 kM



Tpynoemxocts pa6or o TO u TP Ha MECAYHBIN npober, yen. yac.

Eo - 28 X 0,7 = 19,60
TO-1 - 1,6 X 5,5 = 8,80
TO-2 - 0,4 X 18 = 7,20
TP - 6,36 x 7974,4 :1000 = 50,72 y/yac
Bceero

19,60 + 8,80 + 7,20 + 50,72 = 86,32
Hacosas Tapuduas craska peM. paboTHuka (3-uit paspsin) - 25,21
MUWHHUMAJIBH.3-I1TATa 4173 6anaHc pab.spemeHn 165,5

4173 : 165,5 = 25,21

Jomnara 3a nPodMacTepeTo - 8%; Ha OIIAaTy OTITYCKOB — 8%, Bcero + 16%,
3apriata va TO u TP Ha MecsuHLIi npober cocTaBur:

25,21 X 1,16 X 86,32 = 2524,68 rpH
Hauucnenue na 3apmyaty peM.paGoTHHKOB 22,0% COCTaBHT :
2524,68 X 0,22 = 555,43 rpH
Bcero 3/matei ¢ nauncrenmenm —
2524,68 + 555,43 = . 3080,10  rpn

4 .Oowexoszaiicmeennsie 3aAmMpamsl coZnacHo (jmuema 0 Qunancossix pesyromamax
33 2018 r.cocrassgror 8,69 % B cocrae 06mux 3aTpar, 910 = » 10,1‘51;20 rpH

S. Aomunucmpamuensie 3ampamst coznacno omuema o Qunancoevix pesynsmamax

3a 2018 r. satpar cocrasmsror 14,12%, uro =  16494,25 py
HTOI'O 3ATPAT ;

Ilpsmsle MatepuainsHeie 3atparel —/[T - 30697,05 rpH.

CMa30YHbIe MaTep - 1690,00 rpH.

AKKYMYJIATOpHEIE OaTtapen - 79,74 rpH.

aBTOMOOMIILHEIC IIHHEI - 767,38 rpH.

Ipsamsie saTpate! Ha OIIaTy TpyAa- 3/T1aTa BOIUT. - 14 864,23 rpH.

Hpouue npsmsie 3atpatsl- Haumcnen. wa 3/mn.(c/crpax) - 3 270,13 rpH.

AmopTH3saums Tp-Ta - 3 829,00 rpH.

TEXHIYECKOE OOCIIY’K. M TeKYLIMH PEMOHT - . 31891,69 rpH.

3/IIata peM.pabounx ¢ HaYKCIeHHEM ¢/cTpax.- 3 080,10 rpH.

061Iex 035 HCTBEHHbIE 3aTpaTsl - 10 151,20 rpH.

AIMHHHCTPATHBHEIE 3aTPATHI - 16 494,25 rpH.
- BCETI Ounamecsn = . - : , - 116 815 rpH.

Harof 1401777 rpH.

Ha mapmpyre No 127 aptobycamu Pyta

CYHETOM JIbTOTHBIX KaTeropuit

B CPCIHEM 33 MECAL [TEPEBO3UTCS 10300 yenosek

3aroa 123600 yenosek

Bmectumocts aBToGyca obmmas 24

k03¢, ncnoss3. BMecTUMOCTH 0,958

Cebecroumocts = 1401777 rpH

Penra6ensuocts(npu6eim nbbuib) -10% 140178 rpH

Tapud nepesosku 1-ro mac.= ( 1401777 + 140178 ). 123600

o /
/fiw-uw/ Xyxos T.I.



